

缅甸全国各地 通宵举行烛光会抗议



在曼德勒，包括医务人员在内的数百名抗议者，日出前举行了“黎明抗议”游行。（法新社）

在曼德勒，包括医务人员在内的数百名抗议者，日出前举行了“黎明抗议”游行。示威群众不断高喊“军事政权的失败，是我们的事业。建立联邦民主，是我们的事业”的口号。

（仰光路透电）缅甸军政府血腥镇压示威群众，非但没有震慑示威者，反让他们更加坚定要拉军政府下马，并屡出奇招来表明立场。

反政府示威者过去两天在缅甸全国各地通宵举行近20场烛光抗议活动。社交媒体上的贴文显示，不只是最大城市仰光，就连远在北部克钦邦的小社区和缅甸最南部的城镇高当（Kawthaung），都有大批民众手持蜡烛，通宵静坐，以示对军方夺权的不满。

在第二大城市曼德勒，包括许多身

穿白袍的医务人员在内的数百名抗议者，在日出前举行了“黎明抗议”游行。随着天色逐渐明亮，示威群众不断高喊“军事政权的失败，是我们的事业。建立联邦民主，是我们的事业”的口号。

**过去一个多月
至少248人死于军方镇压**

一些地区的抗议活动甚至有僧侣参与，有的人则利用蜡烛做出象征反极权与独裁的“三指礼”手势。即便天色已亮，示威群众也没有散去。一些没有通宵示威的示威者，则在昨天较迟时候走上街头游行。

中部城镇蒙育瓦（Monywa）再次爆发警民冲突，示威者尝试在路上设置路障时，遇到警方开枪阻止。当地一名医生透

露，冲突导致一名男子身亡和数人受伤。

根据缅甸政治犯援助协会，过去一个多月来已有至少248人死于军方镇压，超过2000人遭安全部队逮捕。军方声称，至今有两名警察在冲突中丧命。

尽管面对国际社会的压力，军政府至今没有任何放弃武力镇压行动或还政于民的迹象。

军方坚持去年11月8日的大选存在舞弊行为，解散了民选政府，承诺会重新进行大选及和平交权，但军方领导人至今尚未透露何时大选。

**泰国军方否认
为缅甸供应大米**

另一方面，泰国媒体引述一名身份不明的安全官员说，泰国军方为驻守在缅甸东部边境的军事单位提供700袋大米，并称此举是由泰国政府授权，结果引来多方批评。

泰国军方20日发表声明否认为缅甸军方供应大米，坚持运往缅甸的任何粮食都是两国之间的正常贸易。

军方发言人安纳特说：“泰国军方并未为缅甸军方供应粮食，对方也没有向我方提出协助要求。如果确实有粮食运往缅甸，我认为那应该是两国之间的常规贸易。如果这种行为

不违法且遵守海关程序，我们是不会阻止的。”

据泰国媒体报道，靠近泰缅边境的缅甸军事单位的基本必需品供应，已经被当地一个少数民族武装组织克伦民族

联盟（Karen National Union）切断；该武装组织在2012年与缅甸政府达成停火协议，并在军方发动政变后，谴责军方举动，对民运表示支持。

来源：联合早报

台两战机疑空中擦撞 坠海 一人殉职

台湾两架F-5E战机今天（22日）下午疑似发生擦撞坠机意外，两名飞行员跳伞，其中一人殉职。这是台湾军方大约六年来发生的第七起坠机事件。

综合台媒报道，这起事故发生在下午3时18分，出事的军机为两架F-5E单人座机。台湾行政院国家搜救指挥中心（简称国搜中心）通报，空军四架F-5E战斗机下午从台东志航基地起飞执行训练任务，其中两架飞机在屏东旭海渔港东方1.4海里雷达光点消失，并研判机上各一人已跳伞。

国搜中心指出，下午3时22分已派遣国防部黑鹰搜救机及海巡船艇、台东、屏东消防岸际搜寻中，空勤座舱侯令出勤。

报道指出，两架F-5E飞官分别为约28岁的潘颖璋上尉，以及约26岁的罗尚桦中尉。台湾的F-5战机目前已全面停飞。搜救人员已经找到罗尚桦，但罗尚桦被发现时没有意识。另有台媒报道，罗尚桦已经没有生命迹象，送往医院抢救后于傍晚5时45分宣告不治。搜救人员仍在寻找潘颖璋的下落。

来源：联合早报



2011年台东航空站举办30周年庆园游会，F5E战机有表演。（中时新闻网）